

RED CLEANING
 Old & New Build House Cleaning (Inside & Outside)
 Home Cleaning, Carpet Cleaning, Floor Polishing, Water Blaster, Lawn Mowing, Carpet Cleaning, 3 Bedroom \$120
 ਘਰਾਂ ਜਾਂ ਆਫਿਸ ਵਿਚ ਕਾਰਪੈਟ ਕਲੀਨਿੰਗ ਜਾਂ ਵਿਡੇਜ ਕਲੀਨਿੰਗ ਲਈ ਆਂਚ ਹੀ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ
 CONTACT RAJ : 021874730, 021874702, 0800 253 2687
 www.redcleaning.co.nz

06 October 2020 Daily, editornztasveer@gmail.com designnztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644

ਇਲੈਕਸ਼ਨ 2020 : ਨੈਸ਼ਨਲ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਇੱਕ ਮਹੀਨੇ ਵਿਚ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 10,000 ਨੌਕਰੀਆਂ ਦੇਣ ਦਾ ਕੀਤਾ ਵਾਅਦਾ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ.ਜ਼ੈਡ.ਤਸਵੀਰ) : ਨੈਸ਼ਨਲ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਅੱਜ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਜੇਕਰ ਉਹ ਸੱਤਾ ਵਿਚ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਇੱਕ ਮਹੀਨੇ ਵਿਚ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 10,000 ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਪੈਦਾ ਕਰਨਗੇ ਅਤੇ ਸਾਲ 2025 ਤੱਕ ਇਹ 4 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਪਹੁੰਚਣਗੇ। ਨੈਸ਼ਨਲ ਲੀਡਰ ਜੁਡੀਥ ਕੋਲਿਨਜ਼ ਨੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਆਕਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਆਰਥਿਕ ਨੀਤੀ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਤੇ ਇਹ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਤੈਅ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਿਛਲੀ ਕੌਮੀ ਸਰਕਾਰ ਇੱਕ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ 10,000 ਨੌਕਰੀਆਂ ਪੈਦਾ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

ਸੀ। ਉਹ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਪਰ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਵੀ ਕਹਿ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਦੀ ਦਰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਹੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਹਮੇਸ਼ਾ ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਰੱਖਦੀ ਕਿ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਘੱਟੇ ਘੱਟ ਗਏ ਹਨ, ਕੋਲਿਨਜ਼ ਨੇ ਕਿਹਾ। ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ 10,000 ਨੌਕਰੀਆਂ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਸਨ, ਮੌਜੂਦਾ ਪ੍ਰਤੀ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਕਿਵੇਂ ਬਿਲਡ ਵਾਅਦੇ ਦੇ ਉਲਟ, ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਅਦਾ ਨਹੀਂ, ਜੋ ਕਿ ਲੇਬਰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਿਹਾ।

ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨੈਸ਼ਨਲ ਸਰਕਾਰ ਨੌਕਰੀਆਂ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਦੇ ਕਹਿਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਕੋਲਿਨਜ਼ ਨੇ ਮੰਨਿਆ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਜਨਤਕ ਸੇਵਾ ਵਿੱਚ ਨੌਕਰੀ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਨੌਕਰੀਆਂ ਨਹੀਂ ਪੈਦਾ ਕਰਦੀ। “ਇਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹਾ ਮਾਹੌਲ ਪੈਦਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਲੋਕ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਹੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਪਿਛਲੀ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਵੱਡੀ ਵਿੱਤੀ ਸੰਕਟ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਉੱਚੀ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ, 6.7% ਦੀ ਚੋਟੀ, ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀ ਆਰਥਿਕ ਸੁਧਾਰ ਦੌਰਾਨ ਵੱਧਿਆ। ਕੋਲਿਨਜ਼ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੇਬਰ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨੌਕਰੀ ਦੀ ਰਕਮ 2000 ਤੋਂ ਘਟ ਕੇ 3000 ਹੋ ਗਈ ਹੈ।

ਸਿੱਖ ਸੁਪਰੀਮ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦਾ ਸਲਾਨਾ ਇਜਲਾਸ 18 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਹੋਵੇਗਾ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਸਿੱਖ ਸੁਪਰੀਮ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦਾ ਸਲਾਨਾ ਇਜਲਾਸ 18 ਅਕਤੂਬਰ ਦਿਨ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਟਾਕਾਨੀਨੀ ਗੁਰੂਘਰ ਵਿਖੇ ਹੋਣਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਇਜਲਾਸ ਪਹਿਲਾਂ ਅਗਸਤ ਮਹੀਨੇ ਵਿਚ ਹੋਣਾ ਸੀ ਪਰ ਕੋਵਿਡ 19 ਕਰਕੇ ਇਹ ਇਜਲਾਸ ਮੁਲਤਵੀ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਹੁਣ ਇਜਲਾਸ ਦੀ ਮਿਤੀ 18 ਅਕਤੂਬਰ ਮੁਕੱਰਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿਚ ਜਿਥੇ ਨਵੀਂ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਉਥੇ ਹੀ ਕਮੇਟੀ ਨੂੰ 4 ਡਵੀਜ਼ਨਾਂ ਵਿਚ ਵੰਡਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਜਿਸ ਵਿਚ ਪਹਿਲੀ ਡਵੀਜ਼ਨ ਧਾਰਮਿਕ ਹੋਵੇਗੀ ਜਿਸ ਦਾ ਨਾਮ ਸਿੱਖ ਸੁਪਰੀਮ ਸੁਸਾਇਟੀ ਹੈ, ਦੂਜੀ ਐਨਜ਼ੈਡ ਸਿੱਖ ਸਪੋਰਟਸ ਟਾਕਾਨੀਨੀ, ਤੀਜੀ ਸਿੱਖ ਹੋਰੀਟੇਜ ਸਪੋਰਟਸ ਅਤੇ ਚੌਥੀ ਚਾਈਲਡ ਚੁਆਇਸ ਵੱਖਰੀ ਹੋਣ ਵਿਚ ਰਜਿਸਟਰਡ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਅਤੇ ਸੰਗਤਾਂ ਨੂੰ 18 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਪਹੁੰਚਣ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਦੂਜੀ ਖ਼ਬਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਿੱਖ ਸੁਪਰੀਮ ਸੁਸਾਇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਮਿਤੀ 10 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਗੁਰੂਘਰਾਂ

ਲਈ ਬਰਤਨ ਵੰਡੇ ਜਾਣਗੇ। ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਗੁਰੂ ਘਰ ਵਿਖੇ ਬਰਤਨਾਂ ਦੀ ਘਾਟ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ 2.00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ 5.00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਬਰਤਨ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਵੰਡੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ 250 ਥਾਲ, ਚਮਚ, ਗਲਾਸ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਛੋਟੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ 100 ਥਾਲ, ਗਲਾਸ ਅਤੇ ਚਮਚ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਇਹ ਬਰਤਨ ਲੈਣ ਲਈ ਸੰਸਥਾ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਮੈਂਬਰ ਸਿੱਖ ਸੁਪਰੀਮ ਸੁਸਾਇਟੀ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨਾਮ ਰਜਿਸਟਰਡ ਕਰ ਲਿਆ ਜਾਵੇ। ਇਕ ਹੋਰ ਖ਼ਬਰ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਦਿਆਂ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦੇ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਿੱਖ ਚਿਲਡਰਨ ਡੇਅ ਜੋ ਕਿ ਅਕਤੂਬਰ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਮਨਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਸੀ ਉਹ ਹੁਣ ਦਸੰਬਰ 26 ਅਤੇ 27 ਨੂੰ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਅਤੇ ਐਤਵਾਰ ਟਾਕਾਨੀਨੀ ਗੁਰੂ ਘਰ ਵਿਖੇ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਸਿੱਖ ਹੋਰੀਟੇਜ ਸਕੂਲ ਇਸ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਨੂੰ ਕਲਾਸਾਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖ ਹੋਰੀਟੇਜ ਸਕੂਲ ਸਟਾਫ ਵੱਲੋਂ ਅਪੀਲ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਟਾਕਾਨੀਨੀ ਗੁਰੂ ਘਰ ਲੈ ਕੇ ਆਓ, ਅਤੇ ਸੰਸਥਾ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਉਪਰਾਲੇ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣੋ।

ਅਮਰੀਕਾ ‘ਚ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਦੀ ਮਾਰ, ਲੱਖਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਖੁੱਸੀਆਂ ਨੌਕਰੀਆਂ

ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ: ਅਮਰੀਕਾ ਨੂੰ ਕੋਰੋਨਾ ਦੇ ਕਹਿਰ ਨੇ ਬੁਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਫੰਡਿਆ ਹੈ। ਲੋਕਡਾਊਨ ਕਰਕੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਆਰਥਿਕ ਸੰਕਟ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਲੱਖਾਂ ਨੌਕਰੀਆਂ ਚਲੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਤੰਬਰ ਵਿੱਚ ਮਾਲਕਾਂ ਨੇ 6,61,000 ਨੌਕਰੀਆਂ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀਆਂ ਪਰ ਮਹਾਮਾਰੀ ਦੌਰਾਨ 2.2 ਕਰੋੜ ਨੌਕਰੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਅੱਧੇ ਤੋਂ ਘੱਟ ਨੌਕਰੀ ਮੁੜ ਬਹਾਲ ਹੋ ਸਕੀਆਂ ਹਨ। ਦੱਸ ਦਈਏ ਕਿ ਅਮਰੀਕਾ ਅੰਦਰ ਲੱਖਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਦੀ ਮਾਰ ਝੱਲਣੀ ਪੈ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਕੋਵਿਡ-19 ਮਹਾਮਾਰੀ ਨਾਲ ਉਦਯੋਗ ਬੇਹੱਦ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ। ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਦਾ ਦੌਰ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਤੇ ਇਹ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਤੋਂ ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੱਕ ਫੈਲਿਆ। ਹੁਣ ਵੀ ਇਹ ਸਪੱਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਕਿ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਦੁਬਾਰਾ ਕਦੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸੰਕਟ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਫਲੋਰੀਡਾ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੀ ਮੇਗਦਾਲੇਨਾ ਵੈਲੀਏਟੋ। ਉਸ ਨੇ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਇਸ ਬੰਸਤ ਵਿੱਚ ਉਸ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਸਾਰਾ ਕੰਮ ਮਿਲੇਗਾ, ਪਰ ਅੱਜ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਉਹ ਇਹ ਸੋਚਣ ਲਈ ਮਜਬੂਰ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਦੇ ਕਰੀਅਰ ਨੇ ਤਿੰਨ ਦਹਾਕਿਆਂ ਦੀ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਬਣਾਇਆ ਉਸ ਦਾ ਕਰੀਅਰ ਹੁਣ ਖ਼ਤਮ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਮਾਰਚ ਤਕ ਉਸ ਕੋਲ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਟੂਰਾਂ ਤੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਸੀ ਪਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਤੇ ਹਾਲਾਤ ਬਦਲ ਗਏ।

ਵਿਦੇਸ਼ਾਂ ‘ਚ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੇ ਹੱਕ ‘ਚ ਝੰਡਾ ਬਰਦਾਰ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਕੇਂਦਰ ਵੱਲੋਂ ਬਣਾਏ ਖੇਤੀ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦਾ ਸੇਕ ਸਮੁੱਚੇ ਪਾਰ ਵਿਦੇਸ਼ਾਂ ‘ਚ ਵੀ ਪੰਜਾਬੀ ਭਾਈਚਾਰੇ ਤਕ ਵੀ ਪਹੁੰਚਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਤਹਿਤ ਜਿੱਥੇ ਪੰਜਾਬ ‘ਚ ਵੱਡੇ ਪੱਧਰ ‘ਤੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੇ ਸੰਘਰਸ਼ ਵਿੱਚ ਆ ਰਹੇ ਹਨ ਉੱਥੇ ਹੀ ਬਾਹਰਲੇ ਮੁਲਕਾਂ ‘ਚ ਵੀ ਪੰਜਾਬੀ ਰੋਹਸ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਕੈਨੇਡਾ ‘ਚ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਥਾਈਂ ਪਰਵਾਸੀ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੇ ਹੱਕ ‘ਚ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਚਾਰ ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਬਰੈਂਟਨ ‘ਚ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਨੇ ਇਕੱਠੇ ਹੋ ਕੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੇ ਹੱਕ ‘ਚ ਨਾਅਰਾ ਲਾਇਆ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ 11 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਟੋਰਾਂਟੋ ‘ਚ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ‘ਚ 11 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਪੰਜਾਬੀ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵੱਲੋਂ ਰੈਲੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਟਲੀ, ਫਰਾਂਸ ਜਿਹੇ ਮੁਲਕਾਂ ‘ਚ ਵੀ ਪੰਜਾਬੀ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੇ ਹੱਕ ‘ਚ ਝੰਡਾ ਬਰਦਾਰ ਕਰ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਕਿਸਾਨਾਂ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਖੇਤੀ ਸੁਧਾਰਾਂ ਦੇ ਨਾਅ ‘ਤੇ ਕੇਂਦਰ ਵੱਲੋਂ ਬਣਾਏ ਖੇਤੀ ਕਾਨੂੰਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਤਬਾਹ ਕਰ ਦੇਣਗੇ।

ਅਡਵਾਂਸ ਵੇਟਿੰਗ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ ਦੌਰਾਨ 165,000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਵੋਟਾਂ ਪਈਆਂ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ.ਜ਼ੈਡ.ਤਸਵੀਰ) : ਅੱਡਵਾਂਸ ਵੇਟਿੰਗ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਦੌਰਾਨ 165,000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਤਸੁਕ ਵੋਟਰ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਲਈ ਉਤਰੇ। ਚੋਣ ਕਮਿਸ਼ਨ ਦੇ ਅੰਕੜੇ ਦੱਸਦੇ ਹਨ ਕਿ ਪਹਿਲੇ ਦੋ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ 165,180 ਵੋਟਾਂ ਪਈਆਂ ਸਨ। ਇਕੱਲੇ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਨੂੰ ਹੀ, 93,420 ਵੋਟਾਂ ਦਾਖਲ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ, ਜਿਹੜੀਆਂ 2017 ਅਤੇ 2014 ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਵੋਟ ਗਿਣਤੀ ਨੂੰ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪਾਰ ਕਰ ਗਈਆਂ ਸਨ। ਚੋਣ ਕਮਿਸ਼ਨ ਦੇ ਇਕ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਦੱਸਿਆ, ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਨੂੰ 93,420 ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਵੋਟ ਪਾਈ, ਜਦੋਂਕਿ 2017 ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਵਿਚ ਅਗਾਊਂ ਵੇਟਿੰਗ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਦਿਨ 39,570 ਵੋਟਾਂ ਪਈਆਂ ਸਨ ਅਤੇ 2014 ਵਿਚ ਪਹਿਲੇ ਦਿਨ 12,031 ਵੋਟਾਂ ਪਈਆਂ ਸਨ। ਲੇਬਰ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਨੇਤਾ ਜੈਕਿੰਡਾ ਆਡਰਨ, ਨੈਸ਼ਨਲ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਨੇਤਾ ਜੂਡਿਥ ਕੋਲਿਨਜ਼ ਅਤੇ ਗ੍ਰੀਨ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਸਹਿ-ਨੇਤਾ ਜੇਮਜ਼ ਸ਼ਾਅ ਜਲਦੀ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਰਾਜਨੇਤਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਸਨ। ਹੈਮਿਲਟਨ ਵਿੱਚ ਚਾਰਟਵੇਲ ਸ਼ਾਪਿੰਗ ਸੈਂਟਰ, ਆਕਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਬੋਟਨੀ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਅਤੇ ਲੇਅਰ ਹੱਟ ਵਿੱਚ ਕਵੀਨਸਗੇਟ ਸ਼ਾਪਿੰਗ ਸੈਂਟਰ ਸਭ ਤੋਂ ਪ੍ਰਸਿੱਧ ਸਥਾਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸਨ। ਚੋਣ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨੇ ਵੇਟਿੰਗ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਚੰਗੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ - ਅਤੇ ਅਗਲੀਆਂ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀਆਂ ਸੁਝਾਅ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ ਕਿ ਸਾਰੀਆਂ ਵੋਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ 60 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ

ਵੋਟਾਂ 17 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਚੋਣਾਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪਾਈਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਇਹ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਦਿਨ ਹਨ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਕੋਈ ਕਾਰਨ ਨਹੀਂ ਵੇਖਦੇ ਕਿ ਰੁਝਾਨ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਜਾਰੀ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ, ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਕਿਹਾ। ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਕਾਰਨ, ਚੋਣ ਕਮਿਸ਼ਨ ਜਲਦੀ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਲਈ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਆਕਲੈਂਡ ਬੁੱਧਵਾਰ ਰਾਤ 11.59 ਵਜੇ ਤੋਂ ਅਲਰਟ ਪੱਧਰ 1 ਵਿਚ ਬਾਕੀ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਸਾਰੀ ਚੋਣ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਚਲਾਈ ਜਾਵੇਗੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪੱਧਰ 2 ਦੀਆਂ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਸਾਰੇ ਵੇਟਿੰਗ ਸਟੇਸ਼ਨਾਂ ਤੇ ਸਰੀਰਕ ਦੂਰੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ। ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣ ਸੈਨੀਟਾਈਜ਼ਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸੰਪਰਕ ਟਰੇਜਿੰਗ ਐਪ ਜਾਂ ਮੈਨੂਅਲ ਸਾਈਨ-ਇਨ ਫਾਰਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਿੰਗਲ-ਵਰਤੋਂ ਵਾਲੀਆਂ ਕਲਮਾਂ ਵੀ ਉਪਲਬਧ ਹਨ, ਨਾਲ ਹੀ ਸਟਾਫ ਲਈ ਪੀਪੀਏ, ਜੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇ। ਤਕਰੀਬਨ 3.3 ਮਿਲੀਅਨ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਲਈ ਦਾਖਲ ਹਨ - ਆਬਾਦੀ ਦਾ 89.9 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ। ਲਗਭਗ 400,000 ਅਜੇ ਦਾਖਲ ਹੋਣੇ ਬਾਕੀ ਹਨ ਤਕਨੀਕੀ ਵੇਟਿੰਗ ਦੀ ਮਿਆਦ 3 ਅਕਤੂਬਰ ਤੋਂ 16 ਅਕਤੂਬਰ ਤੱਕ ਚੱਲਦੀ ਹੈ। ਚੋਣ ਕਮਿਸ਼ਨ ਆਪਣੀ ਵੋਟ ਗਿਣਤੀ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਜਾਰੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਗਲੇ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਤੱਕ, 1350 ਵੇਟਿੰਗ ਸਥਾਨ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਹੋ ਜਾਣਗੇ, ਇਹ ਗਿਣਤੀ ਚੋਣਾਂ ਵਾਲੇ ਦਿਨ 2600 ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ।

ਸੜਕ ਹਾਦਸੇ ਦੌਰਾਨ 2 ਵਿਅਕਤੀ ਗੰਭੀਰ ਜ਼ਖਮੀ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ.ਜ਼ੈਡ.ਤਸਵੀਰ) : ਵੈਲਿੰਗਟਨ ਦੇ ਉਤਰ ਵੱਲ ਹੋਏ ਇੱਕ ਸੜਕ ਹਾਦਸੇ ਦੌਰਾਨ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀ ਗੰਭੀਰ ਜ਼ਖਮੀ ਹੋਣ ਦਾ ਸਮਾਚਾਰ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਵੈਲਿੰਗਟਨ ਫ੍ਰੀ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਦੇ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਹਾਦਸੇ ਵਿਚ ਜ਼ਖਮੀ ਹੋਏ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਵੈਲਿੰਗਟਨ ਦੇ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿਚ ਲਿਜਾਇਆ ਗਿਆ ਜਿਥੇ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਹਾਲਤ ਗੰਭੀਰ ਬਣੀ ਹੋਈ ਹੈ। ਪੁਲਿਸ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਹਾਦਸਾ 2.45 ਵਜੇ ਦੇ ਵਾਹਨਾਂ ਦੀ ਆਪਸੀ ਟੱਕਰ ਵਿਚ ਹੋਇਆ। ਐਨ ਜੇਡਟੀਏ ਨੇ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਕਰੈਸ਼ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ 45 ਮਿਟ ਦੀ ਦੇਰੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਦੁਪਹਿਰ 3.35 ਤੱਕ, ਦੋਵੇਂ ਲੋਨ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਸਨ, ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਜੇ ਵੀ ਸਾਈਟ ‘ਤੇ ਹਨ।



Matrimonial
 Wanted Suitable match for Jatt Sikh professionally qualified, MBA. May 1983 5'10', Permanent Resident, residing in Auckland New Zealand. Well Established Officers family. Seeking qualified girl from New Zealand or India, caste no bar. Please contact +6421383595”
 14 days